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ATA DA REUNIÃO

Aos 13 (vinte) dias do mês de junho de 2019, às 9:30h; à sala de reuniões da

DVTIC do Tribunal de Justiça do Amazonas, no Prédio Centro Adm. Desdor. José de Jesus

Ferreira Lopes, reuniram-se os senhores membros do Subcomitê de Governança de

Tecnologia da informação, Comunicação, Infraestrutura. Compras e Serviços,

representados, na oportunidade, pelos servidores: Joscelin James Guedelha da Silva -

Diretor da Divisão de Infraestrutura e Logística e Coordenador do Subcomitê, Josiel Nantes

dos Santos Júnior, representante da Divisão de Tecnologia da Informação e Evelyn Guerra

Xavier da Silva, representante da Divisão de Engenharia.

O Coordenador do Subcomitê, James Guedelha da Silva, abriu a reunião

explicando que o objetivo da mesma era analisar a situação da elaboração dos planos de

compras, serviços e obras do biénio de 2018-2020. Ressaltou que todos os planos, dos

setores que compõe o presente subcomitê, foram entregues à secretária Andréa Ferreira.

Entretanto, nem todos os planos chegaram no padrão convencionado pelos setores

integrantes do subcomitê, situação que enseja uma reeiaboração dos mesmos para que

fiquem em conformidade com os demais, facilitando a observação do paralelo de

atividades. visto que, muitas vezes, as atividades são interdependentes.

O coordenador James Guedelha, orientou aos presentes para incluírem os novos

projetos que surgiram desde a última atualização, bem como toda ideia de prqjeto que tem

previsão para execução., com o fim de adequar os planos à realidade de cada setor.

Ao discorrer sobre a inclusão dos projetos, a reunião focou nas dificuldades e

díscrepâncias de alguns projetos, que são impedidos de serem continuados devido à falta de

administração na execução. Isto fez ressaltar a necessidade do planejamento de compras,

serviços e obras para todas as atividades propostas pelos setores.

Os representantes dos setores presentes, comprometeram-se em atualizar o

planejamento e encaminhar o quanto antes para composição do plano díretor de compras,

serviços e obras do biénio 2018-2020.
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Ao final, o Coordenador do Subcomilê, James Guedelha agradeceu a presença

de todos e deu por encerrada a reunião. Sendo esta a expressão da verdade, vai por mím,

Andréa Cristina de Paula Ferreira, Secretária. assinada
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